

Avviso agli Azionisti

Il Consiglio di Amministrazione di Allianz Global Investors Fund (SICAV) ("la Società") ha deciso le seguenti modifiche, che entreranno in vigore a decorrere dal 31 gennaio 2013:

- Le seguenti parti della sezione "Principi d'investimento" della Scheda informativa del comparto "Allianz Flexi Asia Bond" saranno modificate come segue:

- a) Gli attivi del Comparto sono investiti in Titoli fruttiferi emessi o garantiti da governi, comuni, agenzie, istituzioni sovranazionali, autorità pubbliche centrali, regionali o locali e società di un paese asiatico o emessi da società per le quali una quota prevalente del fatturato e/o degli utili sia generata in un paese asiatico. (...)

Il Comparto può altresì acquistare titoli indicizzati all'inflazione, titoli a tasso variabile e obbligazioni convertibili che adempiano ai requisiti definiti nel primo ~~o~~ nel secondo capoverso della presente lettera. (...)

Possono essere acquistati unicamente titoli garantiti da attività o da mutui ipotecari (ABS/MBS) che, al momento dell'acquisto, abbiano un rating non inferiore a BBB- (Standard & Poor's), BBB- (Fitch) o Baa3 (Moody's) o rating equivalente emesso da altre agenzie di rating riconosciute. La quota di attività descritte nel precedente capoverso non potrà superare il 20 % del valore delle attività del Comparto. Se un tale investimento dovesse perdere il proprio rating di "investment grade", dovrà essere venduto entro sei mesi.

- b) Fatte salve le disposizioni della lettera j), fino al 30% degli attivi del Comparto può essere investito in Titoli fruttiferi emessi in o da paesi esterni all'Asia.
- c) Fatte salve le disposizioni delle lettere ~~h~~g) e j), fino al 70% degli attivi del Comparto può essere investito in Titoli fruttiferi, secondo la definizione alla lettera a), che non siano denominati nella rispettiva valuta locale.
- d) ~~Fatte salve in particolare le disposizioni della lettera j), l'acquisizione di fino al 70 % degli attivi del Comparto può essere investito in Titoli fruttiferi che siano al momento dell'acquisto investimenti ad alto rendimento e che non abbiano ottenuto un rating specifico investment grade rilasciato da un'agenzia di rating riconosciuta (rating "non investment grade"), non può essere superiore al 70 % degli attivi del Comparto. Al momento dell'acquisto, gli attivi di cui alla definizione fornita al primo capoverso che al momento dell'acquisto presentino un rating compreso tra BB+ fino a B- (Standard & Poor's), tra BB+ fino a B- (Fitch) o tra Ba1 fino a B3 (Moody's) o rating equivalente attribuito da un'altra agenzia di rating riconosciuta o non abbiano alcun rating ma, a parere del Gestore, si possa presupporre che avrebbero il medesimo rating indicato alla presente frase se fosse loro attribuito un rating da un'agenzia di rating riconosciuta. Non possono essere acquistati titoli ad alto rendimento che, al momento dell'acquisto, abbiano, o a parere del Gestore degli investimenti, avrebbero un rating inferiore a quello indicato al primo capoverso della presente lettera. Nel caso in cui, successivamente al suo acquisto, un attivo del Comparto perda il suo rating di investment grade, il relativo valore rientrerà nel limite descritto nel primo capoverso della presente lettera d). Qualora un investimento dovesse perdere il rating minimo indicato nel primo capoverso della presente lettera, dovrà essere venduto entro sei mesi.~~
- e) Fino al 15% degli attivi del Fondo può essere investito in azioni privilegiate emesse da società di un paese asiatico o da società per le quali una quota prevalente del fatturato e/o degli utili sia generata in paese asiatico. Ai sensi del primo capoverso, le azioni privilegiate devono garantire un dividendo specifico, distribuito prima di qualsiasi altro dividendo corrisposto ai normali azionisti. Poiché analogamente alle common share, le azioni privilegiate rappresentano una partecipazione parziale in una società, ai sensi dei capoversi 1 e 2, tali azioni non garantiscono i diritti di voto delle normali azioni (common share).
- e) Il Comparto ha facoltà di investire fino al 10% dei suoi attivi in OICVM od OIC che siano fondi del mercato monetario, fondi obbligazionari o fondi che perseguono un approccio improntato al rendimento assoluto.
- ~~g)~~ Possono inoltre essere detenuti depositi e acquistati strumenti del mercato monetario.
- ~~h)~~ A livello di Comparto, la quota di attività e passività non denominate in ~~Euro~~EUR, USD, GBP, JPY, AUD, NZD o altra valuta asiatica, può superare il 20% del valore delle attività del Comparto solo in caso di copertura dell'importo eccedente tale limite nelle valute definite nella prima parte del presente capoverso. (...)
- ~~h)~~ La duration dovrebbe essere compresa tra ~~più due~~zero e ~~più otto~~dieci anni.
- i) Nell'ambito dell'Approccio all'esposizione, è possibile che i limiti di cui alle lettere b), c) e d) di cui sopra non siano rispettati.
- ~~j)~~ Non è necessario rispettare i limiti di cui alle lettere b), c), ~~g)~~h) e ~~h)~~i) nei primi due mesi dopo l'avvio del Comparto e negli ultimi due mesi prima della liquidazione o fusione del Comparto.
- k) Poiché il Comparto è distribuito a Hong Kong, si applicano le Ulteriori restrizioni d'investimento di cui al punto 17) dell'Introduzione.

- Le seguenti parti della sezione "Principi d'investimento" della Scheda informativa del comparto "Allianz German Equity" saranno modificate come segue:

- a) ~~Fatte salve in particolare le disposizioni della lettera g),~~ Almeno il 75% degli attivi del Comparto è investito ~~direttamente~~ in Azioni di società costituite nella Repubblica Federale di Germania ("Germania").
- b) Inoltre, è possibile investire in certificati di partecipazione di società costituite in Germania. ~~Fatte salve in particolare le disposizioni della lettera g), il loro valore, insieme a quello delle attività definite nella lettera a), sarà almeno pari al 70% degli attivi del Comparto.~~
- c) Fatte salve in particolare le disposizioni della lettera g), è possibile investire fino al 20% degli attivi del Comparto in Azioni e certificati di partecipazione diversi da quelli elencati alla lettera a) e alla lettera b) ~~frase 1.~~
- d) Il Comparto può inoltre acquistare obbligazioni convertibili od obbligazioni collegate a warrant, nonché certificati su indici e altri certificati il

cui profilo di rischio sia normalmente correlato agli attivi di cui alle lettere a) o b) ~~frase 1~~ o a mercati d'investimento in cui tali attivi possono essere allocati.

- g) Nell'ambito dell'Approccio all'esposizione, è possibile che i limiti di cui alle precedenti lettere a), b) c) ed f) non siano rispettati.
h) Negli ultimi due mesi che precedono la liquidazione o la fusione del Comparto non è necessario rispettare i limiti di cui alle lettere a), ~~b)~~ ed f).

- Le seguenti parti della sezione "Principi d'investimento" della Scheda informativa del comparto "Allianz Europe Small Cap Equity" saranno modificate come segue:

- a) Fatte salve in particolare le disposizioni della lettera h), almeno due terzi degli attivi del Comparto sono investiti in Azioni di "small cap" con sede legale in un Paese sviluppato europeo o in un paese in cui ha sede legale una società inclusa nell'indice MSCI Europe Small Cap ~~HSBC Smaller European Companies (incl. UK) Total Return Index (...)~~

A tale scopo sono considerate "small cap" le società a capitale misto la cui capitalizzazione di mercato non sia superiore a 1,3 volte la capitalizzazione di mercato del titolo più significativo (in termini di capitalizzazione totale di mercato) all'interno dell'indice MSCI Europe Small Cap ~~HSBC Smaller European Companies (incl. UK) Total Return Index~~. In particolare le "small cap" possono essere società a piccola o media capitalizzazione, in parte operanti in mercati di nicchia. (...)

- g) Le partecipazioni complessive del Comparto in (i) Azioni, obbligazioni convertibili e warrant per Azioni di un singolo emittente di cui alle lettere a), b), c) ed f); in (ii) depositi e strumenti del mercato monetario di un singolo emittente di cui alle lettere e) ed f); e in (iii) attività di un singolo emittente acquisite da un OICVM o OIC di cui alla lettera d), non possono superare il 5% degli attivi del Comparto. I depositi presso un singolo emittente sono compresi nel limite indicato nel primo capoverso della presente lettera. Le società appartenenti allo stesso gruppo, quali definite in conformità alla Direttiva 83/349/CEE o a norme contabili internazionali riconosciute, sono da considerare alla stregua di un singolo emittente, ai fini del significato summenzionato. ~~Gestore può acquistare titoli che lo stesso ritenga essere Azioni value e/o Azioni growth. In base alla situazione del mercato, il Gestore potrà concentrarsi su Azioni value o growth, oppure adottare una strategia d'investimento meno specializzata. La ponderazione tra le Azioni growth e le Azioni value potrà fluttuare in funzione della situazione di mercato. Il portafoglio potrà essere interamente investito in una delle due tipologie di titoli. Tuttavia l'obiettivo principale a lungo termine è un mix di Titoli value e growth.~~

- La valutazione relativa al comparto "Allianz Flexi Asia Bond" sarà modificata come segue:

Ogni giorno di apertura delle banche e delle borse in Lussemburgo e della borsa principale di ~~Hong Kong~~ e Singapore.

- A decorrere dal 31 dicembre 2012 Allianz Global Investors Capital LLC sarà ridenominata Allianz Global Investors U.S. LLC.

Gli Azionisti che non approvino le modifiche potranno richiedere il rimborso gratuito delle loro azioni fino al 30 gennaio 2013.

Il prospetto informativo datato dicembre 2012 può essere consultato a titolo gratuito dagli Azionisti presso la sede legale della Società e gli Agenti per le informazioni in Lussemburgo (State Street Bank Luxembourg S.A.) e nella Repubblica Federale di Germania (Allianz Global Investors Europe GmbH) a partire dalla data di entrata in vigore del prospetto.

Senningerberg, dicembre 2012

Per ordine del Consiglio di Amministrazione
Allianz Global Investors Luxembourg S.A.